
100.00% 494

98.99% 489

Q1 お住いのエリア
回答: 494 スキップ: 6

回答の選択肢 回答数

都道府県名

区市町村名

1 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



33.53% 167

35.34% 176

25.70% 128

14.66% 73

Q2 ベビーカーに乗せているお子さんの年齢
回答: 498 スキップ: 2

回答数: 498

１歳未満

１歳

２歳

３歳

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

１歳未満

１歳

２歳

３歳
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



77.96% 389

17.43% 87

4.61% 23

Q3 ベビーカーで電車を利用する頻度
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

月に数回未満

週に２～３回

週に４回以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

月に数回未満

週に２～３回

週に４回以上
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



90.60% 453

8.00% 40

1.40% 7

Q4 ベビーカーでバスを利用する頻度
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

月に数回未満

週に２～３回

週に４回以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

月に数回未満

週に２～３回

週に４回以上
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



40.68% 203

36.47% 182

22.85% 114

Q5 最近、ベビーカーで電車・バスを利用する頻度が増えている
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともぃえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともぃえない

5 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



35.60% 178

12.80% 64

51.60% 258

Q6 ベビーカーで、電車・バスを利用するとき
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

主にベビーカーに乗せたまま

主にだっこひもを活用

状況によって使い分けている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

主にベビーカーに乗せたまま

主にだっこひもを活用

状況によって使い分けている
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



52.80% 264

14.00% 70

33.20% 166

Q7 電車・バスでベビーカーをよく見かけるようになった
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



34.60% 173

34.00% 170

31.40% 157

Q8 電車・バスで大型のベビーカーをよく見かけるようになった
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



44.20% 221

24.40% 122

31.40% 157

Q9 以前に比べると、電車・バス内でベビーカーをたたまなくて
良くなったと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

9 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



82.77% 413

5.61% 28

11.62% 58

Q10 電車内でベビーカーをたたむように、周りの人から注意され
るのはあまりいい気がしないと思う

回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



89.60% 448

3.60% 18

6.80% 34

Q11 ベビーカーに乗った自分の赤ちゃんを、他の乗客があやした
りするのは特に悪い気はしない

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



76.20% 381

17.20% 86

6.60% 33

Q12 他の乗客がベビーカー乗車を暖かく見守ってくれていると感
じて、ほっとしたことがある

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



92.38% 461

2.00% 10

5.61% 28

Q13 ベビーカーを持参することで、乗客の冷たい視線を感じるの
はいやだ
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



84.60% 423

3.60% 18

11.80% 59

Q14 満員電車にはベビーカーを持ち込まないようにしている
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



57.00% 285

16.60% 83

26.40% 132

Q15 通勤時にベビーカー専用車両があるとよいと思う
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



32.26% 161

32.67% 163

35.07% 175

Q16 バスの運転手のベビーカー利用者への対応には不満がある
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



66.80% 334

11.20% 56

22.00% 110

Q17 バスの運転手がベビーカーへの対応方法を乗客にアナウンス
してくれたらよいと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



84.80% 424

5.80% 29

9.40% 47

Q18 バス乗車時には、運転手が状況に応じて、ベビーカーの乗車
口、降車口を指示してくれたらよいと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



36.20% 181

49.00% 245

14.80% 74

Q19 バス乗車時にベビーカーで優先席の前に立っていると、席を
譲ってくれたことがある

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



73.95% 369

26.05% 130

Q20 バス乗車時にベビーカーを止めるバンドがあるのを知ってい
る

回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



66.20% 331

33.80% 169

Q21 バス乗車時にベビーカーを止めるバンドの使い方がわからな
い

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



23.05% 115

47.29% 236

22.65% 113

7.01% 35

Q22 ベビーカー持参で旅行される頻度
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

ほとんどない

年に１～２回

年に３～５回

年に６回以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

ほとんどない

年に１～２回

年に３～５回

年に６回以上
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



64.13% 320

23.25% 116

12.63% 63

Q23 電車での旅行時にベビーカーの置き場所に困ったことがある
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

23 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



82.00% 410

7.40% 37

10.60% 53

Q24 電車での旅行時にベビーカーをたたまずに置ける場所があっ
たらいいと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない
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ベビーカーと交通機関についてのアンケート



83.20% 416

7.00% 35

9.80% 49

Q25 近距離の電車の各車両にベビーカーを優先して置ける場所が
あったらいいと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

25 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



77.60% 388

11.40% 57

11.00% 55

Q26 ベビーカーを優先して置ける場所のある車両が限られている
場合、その車両を探してでも利用したいと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

26 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



94.39% 471

4.81% 24

0.80% 4

Q27 ベビーカーで駅内を移動するときに、エレベーターの場所が
わかりにくくて困ったことがある

回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

27 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



95.19% 475

3.81% 19

1.00% 5

Q28 ベビーカーで駅内を移動するときに、エレベーターが遠いた
め、移動に時間がかかって困ったことがある

回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

28 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



28.60% 143

51.00% 255

20.40% 102

Q29 駅内でエレベーターの場所へ誘導してくれるスマホのアプリ
があれば、有料でも使いたいと思う

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

29 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



93.19% 465

5.21% 26

1.60% 8

Q30 ベビーカーを乗せるために、エレベーターを何度も待ったこ
とがある
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

30 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



52.91% 264

18.64% 93

28.46% 142

Q31 エレベーターは車いすやベビーカー、足の悪い方、スーツ
ケースの方など、必要な人に限定した方がよいと思う

回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

31 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



78.00% 390

14.00% 70

8.00% 40

Q32 ベビーカー使用時に駅内のトイレの利用で不便を感じたこと
がある

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

32 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



46.20% 231

34.80% 174

19.00% 95

Q33 ベビーカーで外食に出かけるとき、入店ＯＫの店を探すのに
苦労することが多い

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

33 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



78.71% 392

9.04% 45

12.25% 61

Q34 ベビーカー入店ＯＫの店は、入口にその旨を表示してほしい
と思う

回答: 498 スキップ: 2

合計 498

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

34 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



36.40% 182

62.00% 310

1.60% 8

Q35 空港でベビーカーを預けて飛行機に乗った経験がある
回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

35 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



45.80% 229

53.00% 265

1.20% 6

Q36 空港でベビーカーを預けると、替りのベビーカーを借りられ
ることを知っている

回答: 500 スキップ: 0

合計 500

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

36 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



25.25% 126

73.55% 367

1.20% 6

Q37 空港でベビーカーを預けられる専用の場所があって、その場
所でチェックインの手続きもできることがあることを知っている

回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

37 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



77.15% 385

6.01% 30

16.83% 84

Q38 もし、空港でベビーカーを無料で預けられれば、旅行しやす
くなると思う
回答: 499 スキップ: 1

合計 499

はい

いいえ

どちらともいえない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答の選択肢 回答数

はい

いいえ

どちらともいえない

38 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート



Q39 その他、ご意見があればぜひご記入ください
回答: 201 スキップ: 299

39 / 39

ベビーカーと交通機関についてのアンケート


	Q1 お住いのエリア
	Q2 ベビーカーに乗せているお子さんの年齢
	Q3 ベビーカーで電車を利用する頻度
	Q4 ベビーカーでバスを利用する頻度
	Q5 最近、ベビーカーで電車・バスを利用する頻度が増えている
	Q6 ベビーカーで、電車・バスを利用するとき
	Q7 電車・バスでベビーカーをよく見かけるようになった
	Q8 電車・バスで大型のベビーカーをよく見かけるようになった
	Q9 以前に比べると、電車・バス内でベビーカーをたたまなくて良くなったと思う
	Q10 電車内でベビーカーをたたむように、周りの人から注意されるのはあまりいい気がしないと思う
	Q11 ベビーカーに乗った自分の赤ちゃんを、他の乗客があやしたりするのは特に悪い気はしない
	Q12 他の乗客がベビーカー乗車を暖かく見守ってくれていると感じて、ほっとしたことがある
	Q13 ベビーカーを持参することで、乗客の冷たい視線を感じるのはいやだ
	Q14 満員電車にはベビーカーを持ち込まないようにしている
	Q15 通勤時にベビーカー専用車両があるとよいと思う
	Q16 バスの運転手のベビーカー利用者への対応には不満がある
	Q17 バスの運転手がベビーカーへの対応方法を乗客にアナウンスしてくれたらよいと思う
	Q18 バス乗車時には、運転手が状況に応じて、ベビーカーの乗車口、降車口を指示してくれたらよいと思う
	Q19 バス乗車時にベビーカーで優先席の前に立っていると、席を譲ってくれたことがある
	Q20 バス乗車時にベビーカーを止めるバンドがあるのを知っている
	Q21 バス乗車時にベビーカーを止めるバンドの使い方がわからない
	Q22 ベビーカー持参で旅行される頻度
	Q23 電車での旅行時にベビーカーの置き場所に困ったことがある
	Q24 電車での旅行時にベビーカーをたたまずに置ける場所があったらいいと思う
	Q25 近距離の電車の各車両にベビーカーを優先して置ける場所があったらいいと思う
	Q26 ベビーカーを優先して置ける場所のある車両が限られている場合、その車両を探してでも利用したいと思う
	Q27 ベビーカーで駅内を移動するときに、エレベーターの場所がわかりにくくて困ったことがある
	Q28 ベビーカーで駅内を移動するときに、エレベーターが遠いため、移動に時間がかかって困ったことがある
	Q29 駅内でエレベーターの場所へ誘導してくれるスマホのアプリがあれば、有料でも使いたいと思う
	Q30 ベビーカーを乗せるために、エレベーターを何度も待ったことがある
	Q31 エレベーターは車いすやベビーカー、足の悪い方、スーツケースの方など、必要な人に限定した方がよいと思う
	Q32 ベビーカー使用時に駅内のトイレの利用で不便を感じたことがある
	Q33 ベビーカーで外食に出かけるとき、入店ＯＫの店を探すのに苦労することが多い
	Q34 ベビーカー入店ＯＫの店は、入口にその旨を表示してほしいと思う
	Q35 空港でベビーカーを預けて飛行機に乗った経験がある
	Q36 空港でベビーカーを預けると、替りのベビーカーを借りられることを知っている
	Q37 空港でベビーカーを預けられる専用の場所があって、その場所でチェックインの手続きもできることがあることを知っている
	Q38 もし、空港でベビーカーを無料で預けられれば、旅行しやすくなると思う
	Q39 その他、ご意見があればぜひご記入ください

